
OVERVIEW
Adopting cloud native best practices and principles are critical to the success and growth of Service 
Providers as they scale to meet new demands for 5G and beyond.

Cloud Native Telco Day brings together Service Providers and Vendors across the Telco ecosystem to 
collaborate with the cloud native community to share lessons learned in their cloud native journey.

Anyone involved with the digital transformation of Telco applications and/or infrastructures should join 
this inaugural Cloud Native Telco Day.

TWEETS
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https://twitter.com/P_Ensarguet/status/1526212232123670533?s=20&t=HBbSNUvor6U026tatsVMRw
https://twitter.com/tomkivlin/status/1526107599103479809?s=20&t=HBbSNUvor6U026tatsVMRw
https://twitter.com/P_Ensarguet/status/1526185808213983232?s=20&t=HBbSNUvor6U026tatsVMRw


ATTENDEE DEMOGRAPHICS
Total In-Person Registrations: 88

In-Person Attendees: 83

Livestream Participants: 660

COUNTRY
Cloud Native Telco Day Europe 2022 attracted 
attendees from all over the world, with the highest 
concentration coming from:

SURVEY RESULTS

•	 Overall Experience Rating: 4.8/5 

•	 Length of sessions: Just Right! 

•	 What types of content delivery would you 
like to see at future events?: Lightning Talks

•	 I felt included in the event: 5/5

WATCH SESSIONS ON DEMAND

MOST POPULAR SESSIONS  
ON THE EVENT SCHEDULE 

•	 Is GitOps Based Cloud Native 5GC Lifecycle 
Management – Case Study Based on Mavenir 
5GC Implementation in Deutsche Telekom 
Technik with Das Schiff (T-CaaS @ TDG) Platform 
- Michal Sewera & Samy Nitsche, Deutsche 
Telekom  

•	 Lightning Talk: Architecting Geo-distributed 
and Hybrid 5G Edge with Kubernetes - Sachin 
Rathee, Red Hat & Robert Belson, Verizon
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https://www.youtube.com/playlist?list=PLj6h78yzYM2P4FvE6vARKAUg9BUi7ydw8

